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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20 DE 

MARÇO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

GETÚLIO VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 

PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO, FIZESSE A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES, SENDO: HÉLIO, IZABELLE, 

ARLINGTON, JOÃO E RICARDO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PARABENIZOU E AGRADECEU O CAPITÃO FLAVIANO PELO 

TRABALHO PRESTADO NO CARNAVAL DE ITAPORANGA, 

ONDE A POLÍCIA PRESTOU SERVIÇO NA ANTIGA QUADRA DO 

DEMÃO. LOGO APÓS O SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO 

INFORMOU A POPULAÇÃO QUE A SESSÃO SERIA FEITA DE 

FORMA VIRTUAL, TENDO EM VISTA A REFORMA DA 

CÂMARA, DEPOIS O MESMO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER 

DE SIUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A 

TODOS. RESSALTOU QUE FOI FEITA A PAVIMENTAÇÃO E 

INSTALAÇÃO DA REDE DE ÁGUA DA RUA BALDUINO DE 

CARVALHO, PARABENIZOU O PREFEITO AZIF E SUA EQUIPE 

PELA EXECUÇÃO DO SERVIÇO. RESSALTOU QUE O 

GOVERNADOR EM EXERCÍCIO LUCAS RIBEIRO ESTEVE EM 

ITAPORANGA E VISITOU AS OBRAS DO MUNICÍPIO, ENTRE 

ELAS A PAVIMENTAÇÃO NO SINVAL MENDONÇA, O QUAL 

FAZ PARTE DA AÇÃO PAVIMENTA ITA, AÇÃO ESSA CRIADA 

PELA ATUAL GESTÃO MUNICIPAL, E QUE SERÁ O MAIOR 

SISTEMA DE PAVIMENTAÇÃO QUE ITAPORANGA JÁ VIU. 

FINALIZOU DIZENDO QUE ITAPORANGA PRECISAVA DE 

UNIÃO PARA QUE PUDESSE SER MAIS DESENVOLVIDA, COMO 

TAMBÉM AS CIDADES DO VALE DO PIANCÓ. EM SEGUIDA O 

VEREADOR FEZ USO DA PALAVRA E SAUDOU A TODOS OS 

OUVINTES.  PRESTOU SUA HOMENAGEM AO SAUDOSO 

LEONAM QUE FALECEU DE FORMA TÃO REPENTINA. 

RESSALTOU O HOMEM ÍNTEGRO E QUE SEMPRE BUSCOU A 

AJUDAR O PRÓXIMO. AGRADECEU POR ELE TER LHE 
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AJUDADO SEM QUERER NADA EM TROCA. O VEREADOR 

PEDIU QUE FOSSE FEITO UM MINUTO DE SILÊNCIO E QUE A 

CASA ENVIASSE VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES EM 

NOME DA CASA. FALOU QUE O RIO PIANCÓ ESTAVA SEM 

ÁGUA E ISSO PREJUDICAVA O HOMEM DO CAMPO COM AS 

PLANTAÇÕES, PEDIU QUE OS VEREADORES SE UNISSEM 

PARA COBRAR E BUSCAR MELHORIAS PARA OS 

RIBEIRINHOS. FINALIZOU PEDINDO O APOIO DOS 

VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA. EM SEGUIDA EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU 

PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O PROJETO DE LEI 

N°11/2025 PARA QUE O VEREADOR MACLAILDO FIZESSE A 

LEITURA DO PARECER DAS COMISSÕES CJR E CFO, AS QUAIS 

OPNARAM POR LEGALIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR 

HÉLIO FEZ A DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS FOI 

COLOCADO O REQUERIMENTO N°35/2025, ONDE O 

VEREADOR ILDEAN FEZ A DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O VEREADOR ILDEAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°36/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS O VEREADOR 

ARLINGTON FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°44/2025, 

DEPOIS EM DISCUSSÃO, ONDE O VEREADOR JOÃO PEDIU 

QUE ACRESCENTASSE NO REQUERIMENTO UM CONTATO 

FIXO DO SAMU, TENDO EM VISTA QUE O CONTATO 

EMERGENCIAL 192 ÀS VEZES NÃO FUNCIONAVA. O 

VEREADOR ARLINGTON ACEITOU E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO PEDIU A 

RETIRADA DE PAUTA O REQUERIMENTO N°49/2025 E FOI 

APROVADO. LOGO APÓS FOI COLOCADO O REQUERIMENTO 

N°50/2025, ONDE O VEREADOR ILDEAN E DEMAIS 

VEREADORES FIZERAM A DEFESA, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 

PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 20 DE MARÇO DE 2025. 
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